

Как попасть в библиотеку

Библиотекари и представители власти региона обсудили перспективы создания Национальной электронной библиотеки

Собрание электронных книг обеспечит свободный доступ россиян ко всем хранящимся в фондах российских библиотек изданиям и научным работам.

Марина НИКИТИНА.
Фото Сергея БЕЛЯКОВА

Проект реализуется на протяжении нескольких лет ведущими российскими учреждениями при поддержке Министерства культуры РФ. Для Ярославской области эта тема не новая. Как сообщила начальник отдела музеев и библиотек регионального департамента культуры Ирина Сычева, в прошлом году в pilotном режиме в проекте приняли участие два муниципальных образования – город Рыбинск и Некрасовский район:

– Проект в Ярославскую область уже шагнул. Рыбинск и Некрасовский муниципальный район подали заявку в федеральную целевую программу и на кон-



Высокие технологии шагнули в район

курсной основе получили средства федерального бюджета, в том числе на получение доступа к Национальной электронной библиотеке. На сегодня у нас в области 52 такие точки доступа уже созданы: 40 – в Рыбинске, 12 – в Некрасовском районе.

Как отметила Елена Кузнецова, директор областной библиотеки им. Н. А. Некрасова, вносимые в закон «О библиотечном деле» поправки выводят проект на качественно новый уровень. Присутствовавшие на встрече депутаты Ярослав-

ской областной Думы щали довести до конопроекта все озвученные библиотеками. Продолжат ламентарии отложить приложат все усилия и дальше помочь библиотекам.

Что у вас хорошего?

Переславский район

НОВЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

В селе Купанском открылся новый Дом культуры. Для ДК построили новое здание с просторным актовым залом и залом для танцев.

– Два года назад «Единая Россия» обещала, что здесь будет Дом культуры, и слово сдержала. Я думаю, что современный ДК, который жители поселка получили к 70-летию Победы, – лучший подарок от нас, от современников, – сказал заместитель председателя Ярославской областной Думы Илья Осипов.

На открытии нового очага культуры ветеранам Великой Отечественной войны вручили юбилейные медали.



Некрасовский район

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Председатель Общественной палаты Ярославской области Александр Грибов встретился с членами Общественной палаты Некрасовского района. Встреча прошла в рамках работы совета муниципальных общественных палат. Главной темой обсуждения стали механизмы взаимодействия палат разных уровней с муниципальными властями.

– Важно, чтобы процедура общественной экспертизы, так называемого нулевого чтения, реализовывалась с активным участием общественников из районов, чтобы гражданские активисты принимали участие во всех значимых процессах, – считает Александр Грибов. – Кроме того, мы хотим выстроить партнерские отношения с органами местного самоуправления.



Рыбинск

РЕМОНТ АВТОДРОМА

Завершен капитальный ремонт автодрома профессионального лицея №23 Рыбинска. На обновление площадки из областного бюджета было выделено 5,5 миллиона рублей. На эти деньги полностью заменено покрытие площадки, установлено ограждение, новая горка, дорожные знаки, а также оборудованы нерегулируемый светофор и пешеходный переход.



Угличский район

ДВАЖДЫ ЗАЯВЛЕННЫЙ

На двух крупнейших туристических выставках презентовали Угличский рассказом о достопримечательностях города, исторических маршрутах,ницах представили международной книжной выставке «Книга» и 22-й международной книжной выставке «Книга». Выставки проходят на этой неделе.

